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Kód produktu F0221415 

Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Pinot Noir ( u nás
Rulandské modré ) vypěstovaných na vinicích francouzské vinařské oblasti
Bourgogne - Côte Chalonnaise - Mercurey - suché

Rodina Devillard má v oblasti Bourgogne dlouhou historii. Château de Chamirey,
postavené v 18. století, je stále jejich rodinným sídlem a nabízí nádherný výhled
do oblasti Côte Chalonnaise. Marquis de Jouennes, tchán Bertranda Devillarda a
děda
Amauryho, vyrobil svou první láhev vína Château de Chamirey v roce 1934. A byl
to začátek historie dnes úspěšné burgundské vinařské rodiny. Rodina postupně v
Burgundsku nabývala na svém významu i proto, že se její členové rozhodli
spolupracovat,
rozvíjet rodinný vinařský majetek a dnes se společně starají o tři vlastní vinařství -
Château de Chamirey, Domaine des Perdrix a Domaine de la Ferté. A ačkoli jsou
všechna tři vinařství ve správě jedné rodiny, každé z nich si zachovává svůj
originální styl
a charakter. Jejich společnou filozofií je vyrábět elegantní a harmonická vína, která
budou mít stabilní kvalitu a ctít styl a bohatství vinařské kultury, která se v
Burgundsku předává z generace na generaci.

Dostupnost na hlavním skladě: máme objednáno
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Rodina Devillard má v oblasti Bourgogne dlouhou
historii. Château de Chamirey, postavené v 18.
století, je stále jejich rodinným sídlem a nabízí
nádherný výhled do oblasti Côte Chalonnaise.
Marquis de Jouennes, tchán Bertranda Devillarda a
děda Amauryho, vyrobil svou první láhev vína
Château de Chamirey v roce 1934. A byl to začátek
historie dnes úspěšné burgundské vinařské rodiny.
Rodina postupně v Burgundsku nabývala na svém
významu i proto, že se její členové rozhodli
spolupracovat, rozvíjet rodinný vinařský majetek a
dnes se společně starají o tři vlastní vinařství -
Château de Chamirey, Domaine des Perdrix a
Domaine de la Ferté. A ačkoli jsou všechna tři
vinařství ve správě jedné rodiny, každé z nich si
zachovává svůj originální styl a charakter. Jejich
společnou filozofií je vyrábět elegantní a harmonická
vína, která budou mít stabilní kvalitu a ctít styl a
bohatství vinařské kultury, která se v Burgundsku
předává z generace na generaci. Samotný zámek
byl postaven na počátku 18. století a od 30. let 20.
století patří rodině Devillardů. Aurore a Amaury jsou
5. generací v čele vinice. Jejich filozofie je založena
na udržitelném pěstování ve vinici a přísné vinifikaci
ve sklepě. Zrání probíhá v dubových sudech a vína
nabízejí vyzrálý a hutný styl s ovocnými nálevy
poznamenanými půvabným dřevem... Château de
Chamirey je jedno z prvních vinařství ve Francii,
které začalo lahvovat svá vína přímo ve vinařství, a
to již od roku 1934. Tato slavná vinařská doména se
skutečným zámkem z počátku 18.století v majetku
rodu Devillard se rozprostírá na nejlepších polohách
apelace Mercurey. Château de Chamirey produkuje
znamenitá vína v komunální apelaci Mercurey a na
tuto apelaci vlastní nezvykle velké procento vinic
vhodných na bílá vína, tedy osazených odrůdou
Chardonnay, přičemž Mercurey je v naprosté většiny
apelace na vína červená. Z celkových 38 hektarů
vinici jich patnáct leží v prestižních Premier Cru. Dvě
z těchto Premier Cru jsou dokonce monopoly tohoto
vinařství. Unikátní poloha na vápencovém soklu
osázená Chardonnay ční nad okolními vinicemi
osázenými Pinot noir a je monopolem s názvem
Premier Cru „La Mission“, jež produkuje
strukturovaná a mohutná bílá vína. Druhé unikátní
Premier Cru je monopolní vinice Clos des Ruelles na
dohled od zámku Chamirey a jeho hlubší jílovitá
půda s vysokým obsahem oxidu železa dává
rafinovaná, hedvábná a dobře zrající červená vína z
odrůdy Pinot Noir.

Hlavní parametry
Značka Chateau de Chamirey 
Druh aristokratické Burgundské víno 
Produkce víno vhodné k další archivaci ve sklepě & Archivní  
Původ Burgundsko, Francie 
Barva červená 
Ročník 2023 
Oblast & obec Mercurey 
Klasifikace původu AOC & AOP  
Odrůda Pinot noir, Rulandské modré 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání v dubových sudech 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 13,50 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce A&A Devillard SAS - Rue du Château - 71640 - Mercurey
- Francie 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10
mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


